



PRAVIDLÁ RYBOLOVU V MESIACI



JÚN

1.

Od 1. júna 2019 je možné loviť na Vodnej nádrži Stropkov.

Od 1. júna 2019 je možné loviť na Vodnej nádrži Bokša I.

Od 1. júna 2019 je možné loviť na Vodnej nádrži Domaša.

Na VN Bokša II. je rybolov obmedzený.

2.

Denný čas lovu rýb v kaprových vodách v mesiaci jún:

od 00.⁰⁰ do 24.⁰⁰ hod.

3.

Povinnosťou loviaceho pred začiatkom lovu je zapísať do záznamu čitateľne, bez možnosti vymazania každý deň lovu s uvedením dátumu a čísla rybárskeho revíru, v ktorom bude lov vykonávať. **Čísla revírov MO SRZ Stropkov pre zápis do záznamu o úlovkoch: VN Stropkov 4 – 3840, VN Bokša I. 4 – 3240, Ondava 4 – 1680, VN Domaša 4 – 3330.**

Uplynutím 24. hodiny je loviaci povinný v zázname vyznačiť ukončenie dňa lovu a zapísať privlastnené ryby do záznamu, prípadne, ak si neprivlastnil úlovok, vyznačiť túto skutočnosť vyčiarknutím všetkých kolónok v príslušnom riadku. Ak pokračuje v love po polnoci, je loviaci povinný zapísať do záznamu čitateľne bez možnosti vymazania nový deň lovu s uvedením dátumu a čísla rybárskeho revíru.

Loviaci rybár je povinný zaznačiť dátum a číslo rybárskeho revíru do ďalšieho riadku záznamu po privlastnení a zapísaní rýb v zmysle § 14 Vyhlášky č. 381/2018 Z. z. Pri privlastňovaní rýb je potrebné dodržiavať individuálnu ochranu rýb v danom mesiaci.

Každý loviaci rybár pri love musí mať meradlo potrebné na zistenie dĺžky ulovenej ryby, uvoľňovač háčikov, primeraný podberák alebo pri love dravých druhov rýb vylovovacie kliešte **a pri love na kaprových vodách spôsobom na položenú a plávanú so stanovenou najväčšou lovnou mierou rýb a kaprových vodách s režimom chyť a pusť aj rybársku podložku.** Na stanovenie hmotnosti rýb možno použiť váhu alebo prepočítavaciu tabuľku, ktorá je súčasťou záznamu.

Lov rýb na plávanú a položenú môže loviaci vykonávať len vtedy, ak počas lovu má rybársky prút nadohľad a môže s ním včas manipulovať.

Pri love nástrahových rybiek pomocou čereňa je možné použiť len jeden čereň s plochou sieťoviny najviac 1m² a s veľkosťou ôk siete najviac 1cm×1cm uchytenej na konštrukcii. **Lov**

čereňom sa považuje za lov rýb na jednu udicu a jeho použitie je možné len na kaprových vodách.

Lov rýb pomocou **bublíny**, sbirolina alebo iných obdobných pomôcok sa považuje za lov prívlačou. Pri love na prívlač nie je možné loviť na viac ako jednu udicu s viac ako jednou nástrahou.

Loviaci pri love na plávanú a položenú môže na označenie lovného miesta použiť výhradne tyčovou bójku, pričom po skončení lovu rýb toto označenie odstráni.

Pripomíname povinnosť osvetlenia miesta lovu po uplynutí jednej hodiny od západu slnka do času osvetlenia miesta lovu slnečným svetlom. Osvetlením miesta lovu je osvetlenie pomocou nezávislého svetelného zdroja s takou intenzitou svetla, ktorá umožní jednoznačné rozpoznanie miesta lovu. Pri zabrodení a love rýb z rybárskeho člna, sa za osvetlenie miesta lovu považuje osvetlenie umiestnené na odevy loviaceho alebo osvetlenie umiestnené na rybárskom člne.

4.

Individuálna ochrana rýb v mesiaci jún:

- 1, od 1. januára do 15. júna - sumec veľký, zubáč veľkoústý, zubáč volžský,
- 2, hlavátka podunajská a celoročne chránené druhy rýb a ostatných vodných organizmov.

V súvislosti so zmenou legislatívy v oblasti rybárstva (zákon NR SR č. 216/2018 Z. z. o rybárstve a vyhláška MŽPSR č. 381/2018 Z. z.), ktorá sa významne dotýka rybárskej praxe, ODPORÚČAME členom vo vlastnom záujme oboznámiť sa s obsahom týchto predpisov.